
DEL CAllTÓt¡ PEDRO VICEllTE IiIALDOllADO
Acta No. 17

PICHINCHA. ECUADOR
www pedrovicenlemaldonado.gob.ec

secrelaria@pedrovicentemaldonado.gob.ec

1TRANScRlPclÓNMAGNEToFÓNlcARESUM'ooo.*"'.ffi
2 MUNICIPAL DE FECHA 28 DE JUNIO OE 2017.
3 En la ciudad de Pedro Vicente Maldonado, cantón del mismo nombre, prov¡ncia de Pichincha, a los
4 veint¡ocho dÍas del mes de junio del año dos mil d¡ec¡s¡ete, s¡endo las qu¡nce horas con diez minutos, se
5 da ¡nicio a la presente Sesión Extraord¡naria del Legislat¡vo del Gobierno Autónomo Descentralizado
6 Municipal del Cantón Pedro Vicente Maldonado, presidida por el lng. Fabr¡s¡o Ambuludí Bustamante, en
7 su cal¡dad de Alcalde; actúa como Secretario General el Ab. Ja¡me Paul Polo Guerrero;
8 El Señor Alcalde: da la b¡envenida a los presentes y dispone que por Secretaria se de lectura a la
9 convocator¡a:

10 El Secretar¡o General: Por disposic¡ón de la máxima autor¡dad Ejecutiva del cantón, conforme lo
11 disponen los Arts.319 y 60 literal c) del Código Orgánico de Organización Territorial Autonomia y

72 Oescentral¡zación y el Art. 48 de la Ordenanza de Organización y Funcionamiento del Concejo Municipal
13 de Pedro Vicente Maldonado, me permito convocar a Sesión Extraord¡naria de Concejo Mun¡c¡pal, para
74 el dfa m¡ércoles2Sde jun¡o del 2017 , a part¡r de las 18H00, en Ia Sala de Sesiones de la Mun¡cipalidad,
15 con la f¡nalidad de tratar el sigu¡ente Orden del Dla:
16 1.- Constatación del quórum
17 2.- lnstalac¡ón de la sesión por parte del Señor Alcalde.
18 3.- Anál¡s¡s y Aprobac¡ón en segundo y defin¡t¡vo debate del Proyecto de Reforma a la Ordenanza
19 Presupuestaria correspondiente al ejerc¡c¡o económ¡co 2017, del Gobierno Autónomo Descentral¡zado
20 Municipal del Cantón Pedro Vicente Maldonado.
27 4.- Conocimiento de la dec¡sión del señor Alcalde de hacer uso de sus vacaciones anuales por 31 días,
22 del '1 al 31 de jul¡o de 2017.
23 5.- Clausura de la Sesión.
24 El Señor Alcalde: dispone que como pr¡mer punto del orden del dfa se constate el quórum respect¡vol
25 El Secretario General: Se procede a constatar quórum:
26 Concejala Ma¡ra Aguilar, presentel
27 V¡cealcalde Jhoon Correa, presente;
28 Concejal Carlos Gaibor, presente;
29 Concejala Maritza Buitrón, presente;
30 Concejal Armando Mena, presente,
31 Alcalde Fabris¡o Ambuludf, presente;
32 Se encuentran presentes los cinco Concejales; por tanto señor Alcalde contamos con quórum para
33 instalar la presente sesión;
34 El Señor Alcalde: s¡gu¡ente punto del orden del dia;
35 Secretario Gene¡al: SEGUNDO PUNTO.- 2.- lnstalación de la ses¡ón por pafte del Señor Alcalde.
36 El Señor Alcalde: agradecerles la presencia a todos Ustedes, se ha convocado a la presente sesión
37 conforme lo que d¡spone el COOTAD y la Ordenanza de Organizac¡ón y Funcionamiento del Conce.lo
38 Municipal, para tratar los puntos que han sido enunciados, solic¡tarles que las intervenciones que
39 hagamos sean con el respeto que todos nos merecemos, con allura que nos caracter¡za; con estas
40 cons¡derac¡ones queda ¡nstalada la presente sesión, sigu¡ente punto del orden del dÍa;
47 Secretar¡o General: TERCER PUNTO.- 3.- Anál¡s¡s y Aprobación en segundo y def¡n¡t¡vo debate del
42 Proyecto de Reforma a la Ordenanza Presupuestar¡a correspond¡ente al ejercic¡o económ¡co 2017, del
43 Gob¡erno Autónomo Descentral¡zado Mun¡cipal del Cantón Pedro V¡cente Maldonado.
44 El Señor Alcalde: este proyecto ya fue tratado en pr¡mer debate, del día de hoy consta en el orden del
45 dfa para su aprobación en segundo y definitivo debate de la reforma a la ordenanza presupuestar¡a
46 2017, si requieren de alguna explicac¡ón se encuentra presente el Director Financ¡ero, está a
47 cons¡deración de ustedes, t¡enen la palabrai
48 Se concéde el uso de la palabra al V¡cealcalde Jhoon Correa, quien expresando su saludo a todos
49 los presentes man¡f¡esta: se analizó a profund¡dad la propuesta, temas ¡mportantes tales como son el
50 tema de la sala de velaciones, el tema del parque central, que realmente es satisfactorio al ver que ya se
51 ¡n¡cian los trabajos, ya están hac¡endo el cerramiento para iniciar con los traba.ios de esta obra tan
52 importante para el desarrollo de nuestro cantón, si nos queremos proyectar al tur¡smo creo que debe
53 haber un atractivo y eso va hacer este parque, el atractivo para que los ciudadanos que nos vis¡ten y se
54 lleven una buena imagen de nuestro Cantóni por otro lado se analizó también la comprar de la
55 maqu¡nar¡a para el relleno san¡tario que son fundamentales; y lo otro, que es promover la economiQr
56 cuando hay este t¡po de eventos se trasladan gente de dist¡ntas partes del país, empiezan a conocer\
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1 nuestro cantón, se experimenta una ocupación más alta de los hoteles, se genera fuentes de trabajo, eso
2 se vio en el evento que real¡zo en enero con la presentac¡ón de Alzate vimos una gran cantidad de
3 afluencia, una gran cantidad de gente, lo que habíamos conversado en la com¡s¡ón es que todo lo que
4 sacaron los comerciantes lo vendieron y eso le hace muy bien a la economfa de Pedro Vicente
5 Maldonado; más bien veamos esto como una ¡nvers¡ón para el desarrollo de nuestro Cantón; quiero'6 proponer compañero Alcalde que sea aprobado el proyecto de reforma en su segundo y def¡nit¡vo
7 debate. por lo que elevo a moción;
8 Se concede el uso de la palabra al Conce¡ala Ma¡ra Aguilar qu¡en expresando su saludo a todos los
9 presentes manifiesta: nosotros tampoco nos alejamos de la neces¡dad que tenemos de obras en el

10 cantón, hasta ahora somos testigos de que nuestro voto ha sido para la aprobación de las obras en el
11 Cantón, la gente quiere obras, si no se puede sat¡sfacer todas, de una u otra forma se hace todo lo
12 posible; se lo tiene que hacer de a poco porque no hay suf¡cientes recursos para poder invertir en un solo
13 presupuesto, atender en un solo año a todos los sectores; es por eso que todas las ocasiones que se ha
74 ofrecido de convenios, de presupuestos estamos haciéndolos como Concejales como el voto que
15 tenemos responsable e intentando no defraudar la confianza que han puesto en nosotros; pero como
16 también es la obligación de recomendar, observar y sugerir algunas s¡tuac¡ones que como en cualqu¡er
1.7 organizac¡ón como en cualqu¡er instituc¡ón no solo hay buenos, tamb¡én hay malas y para eso estamos
18 ahí nosotros para hacer notar esas situaciones, estamos en la obl¡gación de hacerlo; en esla linea
19 Alcalde compañeros Concejales yo quiero proponer que se apruebe la reforma en lo que se ref¡ere al
20 parque, a la sala de velac¡ones, a la maquinaria, el tema del financ¡am¡ento que hablaba el economista
2l que está incluido en la reforma; a excepción de las actividades culturales, porque como había ¡nd¡cado
22 no fu¡ parte de la aprobac¡ón de las actividades, en el valor que se habfa propuesto, peor aun cuando
23 estamos proponiendo un alcance a esa propuesta dentro de la reforma; entonces qu¡ero hacer esta
24 moc¡ón señor Secretar¡o, si es procedente lo que moc¡ono y si es que tiene el respaldo necesario, si se
25 califica pues es mi posición Alcalde, compañeros y compañera Concejala;
26 Se concede el uso de la palabra al Concejal Ca.los Ga¡bor, qu¡en expresando su saludo a todos los
27 presentes manifiesta: lo que se quiere es que las cosas se hagan de la mejor manera y cada uno
28 respetamos los criterios de lo que se expresa y cada uno tenemos nuestras propias razones, tamb¡én;
29 que si estamos diciendo lo correcto, pues que así sea; igual en m¡ caso así lo he planteado y
30 sosteniendo esta tesis de que se debe considerar lo que dice la Ley, para poder llevar un oontrol mfn¡mo
31 de gastos de los recursos públicos, obviamente nad¡e nos vamos en contra de las necesidades de este
32 caso de las festividades especialmente hablando, pero sin embargo, la misma Ley prevé que debe ser
33 los recursos min¡mos que se debe de gastar; totalmente de acuerdo en el tema de la obra, que se habla
34 planteado los puntos o.iala pues la moción en el respaldo que se ha planteado por parte de la Concejala
35 Maira Aguilar, y obviamente para el parque, para la adqu¡sición de la maquinaria lo que es la
36 construcc¡ón de la sala de velac¡ones con los cambios que ha ex¡stido, está correctamente eso
37 totalmente de acuerdo que se lo haga ya que es un servicio que se va a brindar a la comunidad de Pedro
38 Vicente Maldonado, al no estar considerado como puntos separados para poder aprobarlos
39 definit¡vamente se ha planteado esta moc¡ón de que estamos de acuerdo apegados a la ley y esperando
40 pues que hoy en esta tarde los compañeros Concejales pues respalden y tomarle la mejor decisión; eso
47 seria compañeros Concejales y Alcalde y de ahÍ pues que se someta a la votación,
42 Se concede el usó de la palabra al Conceial Armando Mena, qu¡en expresando su saludo a todos los
43 presentes manifiesta: esto no es la excepción como Órgano Leg¡slativo hemos estado apoyando esta
44 clase de proyectos, y en esta ocasión se ha pedido y se va a construir, bien hecho el parque, sala de
45 velaciones, la maqu¡naria que mucho hace falta, porque la que se t¡ene nunca ha servido, esa vez
46 cuando la compraron se equivocaron, porque decian que entraba patinaba y se dañaba y eso fue la

47 destrucción de ese entonces del botadero de basura, del relleno sanitario; en esla ocasión esperemos
48 que no cojan de pretexto que Ia maquinaria no sirve, estamos dando todas las fac¡lidades, en Ia sesión
49 de comisión también exprese que esta clase de proyeclos es ¡mposible no dar el paso, estamos de
50 acuerdo para que todo esto se construya porque hacer lugares beneficiosos puntos muy importantes,
51 necesidad para la comunidad cuando nuestros seres quer¡dos estamos dándoles el último adiós y el

52 lugar estratég¡co de llegada entrada de nuestro Cantón, el parque todo bien por eso vuelvo y repito
53 nosotros siempre, yo como Concejal apoyando aportando para que estas obras que benef¡cian a \
54 comunidad para engrandecim¡ento y embellecim¡ento de nuestro Cantón, hasta ahi mi intervencid\)..
55 muchas gracias, \
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1ElseñorAlcalde:conlodelrellenoSanitariohemos.".iJ""iffi.Üffisiloconocen
2 ustedes, el Banco del Estado queria cobrarnos cerca de doscientos veinte mil dólares, correspondientes
3 a recursos no reembolsable del financiamiento para el relleno san¡tario, que por errores graves que ha
4 cometido en la administración anterior dañaron Ia geo membrana y no se compró la maquinaria correcta,
5 esto trajo como consecuencia que nos requirieran la devolución de estos recursos, ventajosamente
6 grac¡as a la coyuntura y al trabajo de nuestros técnicos especff¡camente del lng. Ruiz hemos logrado que
7 no nos cobren este dinero y nos autor¡cen habil¡tar y ut¡lizar esas dos celdas, la una vamos a ocupar
I prácticamente más del 60% y otra el 100%, ya que la una fue dañada Ia geo membrana, lo que quiere el
9 Banco de Estado que se dé uso y es lo que vamos hacer ahora; entonces ahí estaríamos ahorrándonos

10 imagfnense Ustedes cuánto dinero, porque ya tendrlamos comenzar con los estud¡os para el nuevo
1l relleno san¡tario de Pedro Vicente Maldonado; y con la adquisición de esta máquina que vamos a poner
L2 allá incluso se alargarfa más el tiempo de uso de este relleno; venta.¡osamente las cosas fueron posit¡vas,
13 y es necesar¡o que ustedes conozcan de estos particulares;
74 Se concede el uso de la palabra al Vicealcalde Jhoon Correa, quien manifiesta: me hubiese gustado
15 que el Procurador Sind¡co esté presente en esta reunión para que nos aclare algunos aspectos; no
16 obstante contamos con la presencia del Secretario General a quien querfa consultarle s¡ una reforma al

L7 presupuesto puede aprobarse por partes; porque de lo que yo puedo notar y entiendo el presupuesto es
18 uno solo y se aprobó tal como estál ent¡endo que se envía todo el presupuesto y en este caso toda la

1.9 reforma; pero yo como Conce.jal no puede dec¡r esta parte del presupuesto apruebo y esta parte no; para

20 mí es a favor o en contra de la reforma, no se puede aprobar por partes;
21" El Secreta¡io General: los artÍculos 255 y sigu¡entes del COOTAD detallan con claridad el

22 proced¡miento para la reforma al presupuesto, particularmente el 255 señala a través de qué medios se
23 los puede realizar, es decir, traspasos, suplementos y reducciones, ahora hacerlo parc¡almente como
24 que se complicarfa un poco, si se tendria que someter a dos debates a cada traspaso, suplemento o
25 reducc¡ón del presupuesto, imaglnense lo que fuera; ahora el proced¡m¡ento parlamentario permite que

26 en el debate a través de las moc¡ones se planten propuestas, que si cuentan con respaldo necesar¡o en

27 la votac¡ón quedarán aprobadasj ahora la Ley tampoco prohíbe que se lo pueda hacer como temas
28 separados, en años anter¡ores, me parece que es én el dos m¡l doce se habian aprobado alrededor de
29 ocho reformas; en esta ocas¡ón la propuesta del D¡rector F¡nanc¡ero ha s¡do una solo, porque entiendo
30 que han co¡ncid¡do todos estos temas ahora, pero se pueden hacer muchas más, hay que tomar en

31 cuenta que el presupuesto no es estático, más bien es dinám¡co y susceptible a muchos cambiosi
32 El Señor Alcalde: ex¡sten dos mociones que cuenta con respaldo, señor Secretario proceda con la

33 votaciónl
34 El Secreta¡io General: se procede a tomar votación de la moc¡ón presentada por el Vicealcalde Jhoon
35 Correa, que cuenta con respaldo de la Concejala Maritza Buitrón, en el sentido de aprobar la Reforma a
36 la Ordenanza Presupuestaria correspondiente al ejercicio económico 2017 tal como fue aprobada en

37 pr¡mer debate; y, de la moc¡ón presentada por la Concejala Maira Agu¡lar, que cuenta con respaldo de
38 los Concejales Armando Mena y Carlos Ga¡bor, en el sentido de aprobar la Reforma a la Ordenanza
39 Presupuestar¡a correspond¡ente al ejercicio económico 2017 tal como fue planteada, a excepciÓn del
40 incremento en la partida para actividades culturales:
41 Conce.iala Ma¡ra Aguilar, proponente,
42 Vicealcalde Jhoon Correa, proponente;
43 Concejal Carlos Gaibor, a favor de la moc¡ón presentada por ia Concejal Maira Aguilar,
44 Concejala Maritza Buitrón, a favor de la moc¡ón presentada por el Vicealcalde Jhoon Correa;
45 Concejal Armando Mena, a favor de la moción presentada por la Concejal Maira Agu¡lar,

46 Alcalde Fabrisio Ambuludí, a favor de Ia moción presentada por el Vicealcalde Jhoon Correa,
47 Se contabilizan kes (3) votos a favor de la moción presentada por el Vicealcalde Jhoon Correa, y, tres (3)

48 votos a favor de la moción presentada por la Concejala Maira Aguilar; con el voto d¡rimente del señor
49 Alcatde, queda aprobada la reforma en referencta tal como fue apr-obada en primer debate:
50 RESOLUCTóN NRO. 069-SG-GADMPVM-2017. POR MAYOR¡A.- EL PLENO DEL LEGISLATIVO
51 MUNICIPAL DEL CANTÓN PEDRO VICENTE MALDONADO: RESUELVE APROBAR EL ACTA NRO.

52 13, CORRESPONDIENTE A SESIÓN ORDINARIA DE CONCEJO MUNICIPAL DE FECHA 31 DE

53 MAYO DE 20'17.
54 El Señor Alcalde: siguiente punto del orden del dfa,

55 Secretar¡o General: CUARTO PUNTO.- 4.-Conoc¡miento de la dec¡s¡ón del señor Alcalde de hacer
56 de sus vacac¡ones anuales por 31 días, del 1 al 31 de iul¡o de 2017. \
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El Señor Alcalde: querfa hacerles conocer señores Concejales que hare uso de mis vacaciones anuales
ya que desde que inicio la administración por diversos motivos de trabajo y de compromiso con el cantón
no lo he hecho; en mi ausencia tal como lo dispone la ley queda encargado el Vicealcalde como Alcalde
Subrogante;
Se le concede el uso de la palabra al Vicealcalde Jhoon Correa, quien manifiesta: en efecto señor
Alcalde todos los Concejales hemos uso de nuestras vacaciones anuales año a año, realmente
considero que es justo que lo hago, deseando que estas vacaciones sean de lo mejor y retorne con
ánimos renovados para retomar la Alcaldía en el mes de agosto; deseándole todo el existo en estas
cortas vacaciones realmente después de tres años de arduo trabajo al frente de la alcaldÍa, situación que
conlleva un esfuerzo grande;
El Señor Alcalde: si no hay ninguna otra intervención, siguiente pq!
Secretario General: QUINTO PUNTO.- 5.- Clausura de la

Ustedes,
clausurada la presente sesión.

lng. Walter F io AmbuludÍ Jaime Paul Polo Guerrero
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